
HUOMATKAA!!
Jokaisena to rstaina  iltapäivällä  tarjo illaan  m eidän om assa paahti- 
m ossa paahdettua kahvia leivoksien eli voileipien kanssa. 
Tänään torstaina me haluamme suositella meklän

35c kahvia leivän kanssa
ja  tarjo illaan  Bitä liha-voileipien kera jokaiselle  m eidän ystäväl­
lem m e ja  ostajillem m e.
Tulkaa ja m aistakaa m eidän 35c kahvia ja  Te h av a itse tte  sen par 
haaksi la jita i  tä llä  hinnalla.
Jokainen  tervetu llu t!

A. V. ALLEN, Inc.
U niontow nln sivuliike W. Bond Ja Columbia Ave. kulm assa. 

Puhelin 352

POIKAIN
PUKUJA
ja Päällystakkeja
Meillä on suuri ja monipuolinen varasto poikasten pukuja ja 

palttoita.

Kestäviä corduroy pukuja — valmistetut tumm asta, har­
maasta ja ruskeasta corduroysta, Norlnlk mallin mukaan
tehtyjä ................................. *...................................... $7.75 ja $8.00
Nuorukaisten pukuja — sinisestä sergestä. corduroysta. sa­
metista ja monista muista uusimmista sekotuksista

-----•-.................................  $3.75, $4.50, $5.00 aina $8.00 asti
Siniset serge puvut, joita tässä esitämme, ovat tavallista pa­
rempia ja hinnat erittäin kohtuulliset $8.50, $9.00, $10.00 12.00 
Lheviotti puvut — ovat valmistetut täysvillaisesta Uheviot- 
tista, navy-smisestä. tum m anruskeasta ja vihreästä, kankaas­
ta. Ilin tan ainoastaan ........................................................$12.50
Pikkupoikain päällystakit, sievää ja uutta mallia $5.00, $12.00 
Poikain päällystakit — englantilaista ja sotilasmallia. monis­
ta erilaatuisista k a n k a is ta .......... $7.00, $8.00 aina $15.00 asti.
Pukuja uusinta lajia villansekaisia, suuri valikoima sekä vä­
rien että mallien puolesta ................................$7.00—$15.00:iin.
Pikkupoikain hattuja .......... ................  50c, 75c, 85c ja $1.00
Poikasten hattuja .......................................... 85c, $1.00 ja $2.50

AS TO Rl AST A
JA YMPÄRISTÖLTÄ

TOVERIN TELEFOONI-NUMEROT
Konttori ja liikkeenhoitaja .......................... S65
Toimitus .............................................................. B32

Krllo  kuuden jälkeen illalla, jolloin kontto­
ri suljetaan, on käytettävä

Liikkeenhoitaja 962-Y.
Toimituspuhelinta voi käyttää kello kuudes­

ta aamulla kello kuuteen illalla.

Päivälista *
— Kesäjuhlakomitcan kokous 

tänä-iltana osaston kokouksen o- 
hella. Kaikkien jäsenten välttä­
m ättä saavuttava.

Luvattomalla ajalla kalas­
tamisesta
ovat Mauri Pesonen ja Char­

les ^Viitanen saaneet kutsun tu l­
la vastaamaan rauhantuom arin 
oikeudessa torstaina. Miehet oli 
kalastusvahti Larsen tavannut 
kalastam asta eilen aamuyöllä.

. TARKASTAKAA ILMOTUKSIA

Astorian Pikkuihnotuksia
HALUTAAN OSTAA kalastusvene 

4— 5 hevosvoim aisella "S tandard”
koneella ny t heti. llm ottakaa  heti
Toverin konttoriin  hinnoista  y. m.

HALUTAAN nyt heti suom alainen 
m yöjätär. jolla on kokem usta nais­

ten  vaatekaupassa. A. H. T ro tte r! 
Dry Goods and W oom ea's W ear. 407 
Com m ercial St. (30)

HENKILÖ joka on o ttanu t talteen  
lasten  sllkk ihatun , pyydetään tuo-

m aan S. S. Klubin kauppaan.

^ T O l M E E N J j A L ^ ^ A N

K A K S I TYTTÖÄ saa paikan heti» 
Saaren  ruokatalosaa 261 Taylor Ave., 
As toria. Ore. (28)

LAIVAN RAKENTAJAT HUOM.!
Paatti-sappa ja  asun to ta lo  m yydään 

halvalla , 42 ja  Bond katu jen  kulm as­
sa. Joka haluaa ryh tyä  kalastusve- 
ne itten  tekoon, hänelle on tarjo lla  
ny t paras tilaisuus siihen. K irjo tta  
kaa oso tteella: M. Fusflord, 2061
Bond St., A storia, Ore.

MYYTÄVÄNÄ

PAATTI-SAPPA
ja  asuinhuoneet. S ija itsevat hyvällä 
liikepaikalla. Lähem piä tie to ja  saa

F rank  Sm ith, (4)
256 T aylor Ave., A sstorla, Ore.

Kalalotiat asunnoiksi.
Asuntopulan - lieventämiseksi 

täkäl äisen Marine Iron \Vorksin 
työväestön keskuudessa suunni­
tellaan nykyisin joidenkin kala- 
lotjien muodostamista tilapäisik­
si asunnoiksi. T ilapäisten asuin- 
hökkelien laitosta lienee niin­
ikään ollut puhetta.

Kansalaispaperin antopäiväksi
on asetettu svvskuun vhdeksäs 

päivä, jolloin kaikkien niiden jot­
ka ovat panneet hakemukset toi­
sille papereille, on oltava todista­
jilleen saapuvilla. Ensi viikon 
tiistaina on vlimääräinen oikeus­
istunto, jolloin annetaan kansa- 
laispaipereita sotilaille.

Uuden asevelvollisuusluokittelun
( T r u r  tra n v la tio n  file d  w ,th  the Postm aster 

at A s to r ia . O re .. Anut. 28. T918. as require<’ 
by  section  19 o f the A c t o f ‘ A ct. 6 th . 1917.1

toimeenpani paikallinen kut- 
suntalautakunta eilen iltapäiväl­
lä, tarkistam alla toisen luokan 
B-sarjaan kuuluvat miehet uu­
delleen. Näistä ovat asetetut en­
simaiseen luokkaan kaikki sel­
laiset* perheelliset miehet, joilla 
ei ole länsiä ja joiden vaimo on 
kvkenevä itsensä elättämään. 
Uudelleenluokittelu tapahtui so­
ta viraston määrävksestä.

Pari peliluolaa kiinalais- 
kaupungilla
ovat poliisit "löytäneet’’ eilen 

iltapäivällä, toisen kahdeksannen 
ja Bond kadun ja toisen yhdek- 
ssännen ja Bond kadun kulmasta. 
Edellisestä ilmotetaan vangitun 
yksitoista miestä ja jälkim äises­
tä yhdeksän. Kummassakin ta ­
pauksessa maksoi laitoksen isän­
tä kahdenkymmenen viiden dol­
larin takauksen jokaiselta ia kak­
sinkertaisen itseltään ja sillä kai 
juttu onkin “setlattu" taas tois­
taiseksi.

Suurta “vapauden temppeliä"
alettanee kaupunkiimme ra­

kentamaan aivan läheisessä tule­
vaisuudessa. Kaikki suunnitel­
mat ovat jo valmiit, paitsi pii­
rustuksia. jutka nekin valm istu­
nevat näinä päivinä. Temppeli 
tulee sijaitsemaan kauniin oike­
ustalon länsipuolella olevalla 
tyhjällä tontilla, joka ilmotetaan 

' myönnetyn tarkotukseen sodan 
¡ajaksi. Tvön ovat isänmaalliset 
, tvöläiset luvanneet ilmaseksi ia 
! ainekset otetaan täkäläisiltä myl­

lyiltä — m istä hinnasta emme 
ole saaneet tietää.

Pitäkää silmänne auki.
Astoriassa liikkuu nykyään o- 

sakkeiden kerävslista johonkin 
"Auringonsäde-sähkö-graniittiyh- 
tiöön.” Osakkaiksi halukkaita 
aijotaan saada kirjottam aan ni­
mensä ja merkitsemään raha­
määrän minkä sijoittavat yrityk­
seen, sen jälkeen kun yhtiölle 
tulee ‘‘johtokunta ja virkailijat” 
valituksi. Yhtiön pitäisi muka 
omistaa jonkun keksinnön, jon­
ka avulla saadaan auringonläm- 
möstä sähköä minkä voimalla sit­
ten louhittaisiin jostakin graniit­
ti-kalliosta rakennuskiviä. Sopii 
hankkia ensin täysi selvyys yh­
tiöstä ja sen mahdollisuuksista 
ennenkuin kirjottaa nimeään lis­
taan.

Aikoinaan valmistuminen
kutakin tehtävää varten on 

sangen hvvä "avu”, kuten sano­
taan. Niinpä siis onkin nvt vält­
täm ätöntä sonnustaa kaikki nutut 
tehtävät siten, että joutaa Ala- 
Columbian osastojen toimeenpa­
nemille kesäjuhlille aikanaan ja 
voi olla siellä mukana koko ajan. 
Siellä on sellaista ohjelmaa, ettei 
siitä sovi mitään sivuuttaa. Kat- 
soppa vakuudeksi huomisessa 
lehdessä olevaa suurinta ilmotus 
ta, niin näet että to tta  se on.

Olisipa joku yksityinen syyllinen.
Viranomaisten taholta kuuluu 

valituksia, että jostakin kannu- 
tuslaitoksesta on “nähtävästi" 
laskettu tcalanjäfteitä jokeen, 
vaikka sellainen on kielletty, 
koska niiden on nähty uiskente- 
levan vedenpinnalla. Nousuve­
den aikana ne ajautuvat jonne­
kin rannikolle mätänemään ia 
haisemaan. Sellaista tapahtuu  
täällä joka syksv silloin kun 
kannutuslaitokset ovat tulvillaan 
kalaa, mutta tietääksemme ei ole 
vielä kertaakaan sakotettu ke­
tään sellaisesta lain rikkomisesta. 
M utta olisipa joku yksityinen 
työläinen sellaiseen syyllinen, 
niin saisi sakkoa että muistaisi.

Syyslukukausi kaupungin 
kouluilla e
alkaa tulevan kuun yhdeksän­

tenä päivänä. Tilanpuute kou­
luissa, joka jo viime vuonna oli 
aivan sietämätön, on nyt oppi­
lasmäärän kohoamisen takia vie­
läkin pahempi. Koulujen johto­
kunta ei ole huolehtinut lisära­
kennuksien laittamisesta, eikä lai­
naa uuden suuremman kouluhuo- 
neuston rakentamiseksi Astor 
C ourt'iin saatu. Sinne on nvt 
kuitenkin aikomus rakennuttaa 
joku tilapäinen rakennus, m utta 
milloin se valmistuu, ei ole vielä 
tiedossa. Osa Uniontownin lap­
sista kai ahdetaan taas samaan 
kirkon kellariin, jossa niitä pi­
dettiin viime talvenakin, paikka 
joka ei ole sopiva koululuion^ek- 
si. Jos ei sitenkään saada kaik­
kia sijoitetuksi, niin on aikomus 
kulettaa osa lapsista entiseen 
Shively kouluun, jota sanotaan 
kunnostetun käyttöä varten.

Rural Carrier Examination.
The United States Civil Ser­

vice Commission has announced 
an examination for the Countv 
of Clatsop, < >re., to be held at 
Astoria on Sep. 28 1018 to fill 
the position or rural carrier at 
Astoria and vacancies that may 
later occur on rural routes from 
other post offices in the above- 
mentioned county. The exami­
nation will he open only to male 
citizens who are actually domi­
ciled in the territory of a post 
office in the county and who 
meet the other requirements set 
forth in Form No. 1977. This 
form and application blanks may 
be obtained from the offices 
mentioned above or from the 
United States Civjl Service Com­
mission at W ashington, D. C. 
Applications should be forward­
ed to the Commission at W ash­
ington at the earliest practicable 
date.

During the continuance of the 
present war the Commission 
will, in accordance with* the re­
quest of the Tost Office D epart­
ment. admit women to rural 
carrier examinations upon the 
same conditions as men.
Bv direction of the Commission:

John A. Mcllhennv, President.

Sosialisteilla hyvät toi­
veet New Yorkissa
New York, 27 p. clok. — New 

Yorkin sosialistien vaalitaistelun 
johtaja ia osastojen keskusviras­
ton kirjuri Lilius Gerber on se­
littänyt, että sosialisteilla on mi­
tä parhaimmat toiveet m enestyk­
sestä lähenevissä svysvaaleissÄ. 
Gerberin laskelmien mukaan tu ­
levat valitsemaan neliä kongres- 
simiestä, 6 edusmiestä lainlaati- 
jakuntaan ia 2 valtiosenaattoria. 

, sekä saamaan vähintäin 80,000 
ääntä. Kongressiin Gerberin ar­
vioiman mukaan tulee valituksi 
Morris Hillquit, Meyer ‘London, 
Algernon Lee ja Scott Nearing.

Yleisiä uutisia
SEATTLEN METALLITYÖLÄISTEN 

LAKKO.

(Jatko» ensimäiaeltä sivulta')

“Neuvotteluihin osaaottanut 
komitea raportteerasi työläisille 
lauantaina t. k. 24 p. pidetyssä 
joukkokouksessa neuvottelujen 
tuloksista ja siitä, että yhtiö 
navtti jatkavan neuvotteluja epä­
rehellisessä aikomuksessa yrittä­
m ättäkään päästä sovintoon. 
Huolimatta siitä, että yhtiö oli 
neuvottelujen alussa luvannut, 
että jos palkanylennystä myönne­
tään m äärätään se maksettavaksi 
elokuun alusta saakka, vlitiö vaa­
ti työläisten pysymään työssä 
entisillä ehdoilla 7a kieltävtvi 
maksamasta enempää. Niinikään 
vaati työmiesten tekemään tyritä 
sunnuntaisin ja vliajalla tavalli­
sella palkalla kuten ennenkin. 
Työläisten edustajat sitä vastaan 
vaativat samaa palkkatariffia ia 
työoloja mitkä ovat m etallityö­
läisillä toisilla tehtailla kaupun­
gissa. Palkka, jota pyydetään oa 
sama, minkä Yhdysvaltain halli­
tuksen asettam a virallinen sovit- 
telulautakunta on määrännnyt 
laivanrakentajien palkkoja m ääri­
tellessään

’ Työläisten taholta edelleen 
toivotaan, että tyydyttävä sopi­
mus saadaan aikaan, m utta ellei 
sitä saada niin se ei ole työläisten 
syy. Työläisiä ei tahdota pitää 
joutilaina ja metallityöläisten 
union keskusvirasto on hankkinut 
lakkoon joutuneille työtä laiva- 
telakoilla ja muilla tärkeillä teol­
lisuusaloilla. Vaikka metallityö­
läisten liitto haluaa jättääkin 
lakko-ottelun niin paljon kuin 
mahdollista yhtiöin työväen ja 
isännistön väliseksi niin, jos sii­
hen pakotetaan tulee m etallityö­
läisten liiton toimikunta käyttä­
mään hallussaan olevia yhtiöille 
sangen epäedullisia todisteita an­
tamalla ne yleisölle tiedoksi".

Kieltolaki lykkääntyy 
tyy tulevan vuoden 

heinäkuuhun
( T n ic  tra n s la tio n  f ile d  w ith  the  F ostm  «eter

at A s to r ia . O n . ,  A u g . 28, 1918, as require-.' 
by section 19 o f the A c t o f O c t. 6 th , 1917.)

W ashington, D. C., 27 p. elok. 
— Senaatissa kieltolakia kannat­
tavien ja sitä vastustavien se­
naattorien kesken kerrotaan saa­
dun aikaan sovinnon, että nykyi­
sin senaatissa käsiteltävänä ole­
va ehdotus sota-ajaksi väkijuo- 
makaupan kokonaan kieltäm ises­
tä tulee astumaan voimaan hei­
näkuun 1 p. v. 1919. Aikasem­
min oli aiiottu saada laki astu­
maan voimaan tammikuun 1 p., 
m utta sen jälestä on sovittu, e t­
tä väkijuomakauppiaille annetaan 
lisää aikaa. Oluen valm istusta 
sallitaan niinikään toukokuuhun 
saakka v. 1919 kun aikasemmin 
oli m äärätty se io lakkautetta­
vaksi m arraskuulla 1918.

Nova Scotian hiilenkai- 
vajia lakossa

(T ru e  tra n s la tio n  tiled  w ith  the  P ostm aste r 
at A s to r ia . O re .. Aug. 28. 1918, as require.'| 
by section 19 o f the  A c t o f O c t. 6 th . 1917.)

Sydney, -N. S. 26 p. elok. — i 
Lähiseudun hiilenkaivajat ovat j 
tehneet lakon sen johdosta, että 
neljä unioon kuulunutta jäsentä 
erosivat uniosta kun heille annet- ! 
tiili deputin arvo, eikä yhtiö 
suostunut eroittamaan miehiä 
palveluksesta, jota unio vaati. 
Kaivannoissa on tuotettu  hiiltä 
noin 2,000 tonnia päivässä ja 
saattaa käydä, että Nova Scotia 
Steel Co:n tehtaat ¡ontuvat sulet­
taviksi hiilen puutteessa.

S u o m ala isen  laivan 
miesten kesken selk­
kauksia Vancouve­

rissa, p. C.
Vancouver, B. C. 26 p elok. — 

Suomalaisen laivan, Mariechenin 
kapteeni on kääntynyt poliisin 
puoleen anoen kahden “bolslie- 
vikismiin" taipuvaisen merimie­
hen rankaisemista. Salapoliisit 
Imlah ia Russell ovat m äärätvt 
tutkimaan asiaa. 'Sikäli kun tie­
detään olivat kysymyksessä ole­
vat merimiehet, joitten on ilmo- 
tettu olevan venäläisiä, vaatineet, 
että heille oli maksettava palkka 
ja laskettava heidät ulos laivasta, 
johon kapteeni kieltäytyy suostu­
masta. Kapteenin kieltäytym istä 
seurasi nyrkkitappelu,r minkä a- 
jalla kapteeni lähti laivalta etsi­
mään poliisiviranomaisia.

Laiva on British Columbia Su­
gar Refinery yhtiön laiturilla.

Teräslaivojen tekijöille 
palkanylennystä

(T ru e  t ra n d a t io r  f ile d  w ith  the P ostm aster 
1 at A s to r ^ .  O re .. Aug. 28, 1918. as reon ireZ  

by section 19 of the Act of Oct. 6th. 1917.)

W ashington, D. C., 27 p. elok. 
— Tyynen meren rannikkoalu­
een ja Delaware joen laivatela-
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Menestys Ei Ole Sattuma
“O nni” tulee opiskelun ja työn kautta sekä myötäkäyminen seuraa ainoastaan niitä mie­
hiä ja naisia jotka ovat tietoisia.
ISAT JA Ä ID IT : Sota osoittaa meille minkälainen kouluopetus on tuottavaa. Rauhan 
aikana me opiskelemme turhiakin aineita — ja olemme tyytyväisiä. \  aan silloin kun 
harjoitus, työkyky ja taito ovat kysynnässä — silloin ainakin — me heräämme — välttä­
m ättömyys AY AA SILM ÄM M E.

Jokainen Suomalainen Poika ja  Tyttö
jotka ovat suorittaneet meidän koulukurssin ovat saaneet hyvän paikan. Tällä kertaa me 
voisimme sijoittaa kaikki Ala-Columbiassaasuvat suoni, ty tö t ja pojat liikealalle — jos 
he olisivat saaneet tarvittavaa opetusta. Hallitus ja liikemaailma kutsuu niitä. He eivät 
kysy kreikan- ja laiinankielien oppilaita eikä “jukalilin" soittajia Ei koskaan ennen maa­
ilmassa ole ollut sellaisia tilaisuuksia harjaantuneelle nuorisolle. Suurimman m enestyk­
sen, sodan ja rauhan aikana, saavuttavat ne, jotka ovat tärkeim piä tekijöitä liikekoneistos- 
sa. Ne ovat kone- ja pikakirjurit.. liikkeenjohtajat, yksityiskirjurit ja kirjanpitäjät. 
Edellä mainitut eivät ainoastaan näe liikekoneistoa, vaan SE ON L IIK EM A A IL M A N  
SISÄ IN EN  VOIM A.

Kaikkien Kauppa-opetus Aineitten
opettajat itse ovat suorittaneet oppiaineensa Harvardin, Columbian taikka joissakin toi­
sissa huom atuissa yliopistoissa. Täm ä oppilaitos on laajalti tunnettu  huolellisesta ope­
tuksesta, laajemmasta aineitten tuntem uksesta ja kunnioitettavasta johdosta. Jos haluat­
te. niin te voitte helpoittaa tvttöjenne ja poikienne eläm äntaakkaa kilpailussa. L ähettä­
kää heidät kouluumme. ? .-9 •<-s ,.- **»*•/£?

ASTORIA BUSINESS COLLEGE
ASTORIA, OREGON.

Päivä- ja iltakoulu, vieraskielisille englanninkielessä. Catalogue vapaa.
SYYSLUKUKAUSI AEKAA SYYSK. 3 P.

Puhelin 390.
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Astoria Grocery Co.
O Uppertownissa <
6* Oikeat h in n a t ja  yhdenlainen ♦
*  kohtelu kaikille. Telet. 93 •
•  •• ••••••••• ••••••••«

K O L I A
Tilatkaa nvt talv ivarastoonne kölit m eiltä, niin kaavan  kuin n iitä  
on m eillä, sillä  voi olla. e ttä  m yöhem m in em m e n iitä  enää saa.
“ U tah L ib e rty  Lum b N u t”  .................................................................  $12.55
“Utah Spring Canyon Egg” .........................................................  $12.30
Irtonaisten  kolien h in ta  m eidän tokalla  9 :llä  kadulla. H innat vaih- 
tuvalset ilm an erikoishuom autusta,riippuen  siitä  kuinka paljon saam ­
me kolia tu lem aan sisälle.

GEO. W. SANBORN dl SONS
CEMENT, SAND, GRAVEL. ROOFING, SHINGLES

Telephone 1185.

Ainoa suom alainen vanhin ja  tun 
netuin muisto- ja  hautapatsas- 

liike Lännellä. P e ru ste ttu  v. 1905.

LAURELL MARBLE AND GRANITE WORKS
293 Madison St. 4 :nen  ja  5 :nen 
katujen  välissä, v astapäätä  City 

Haalia. Puhelim et Main 
5549 ja  A-4715.

OSCAR M. LAURELL, om istaja.

i i - i - i - i - i - d - i  - i- i- i- i- i- i- i- i- i- i- l- i- r  i- i n

t  SYNTYNYT
I 1 1 I 1-1‘ l- I -h H -H -H - l-H - l- i- I- l- l- l -l-i-

heinäkuun 25 p., 1918

TYTTÖ
jota alam m e kutsua

TÄHKÄ ONERVA.
Ida Ja Matti Niemelä,

336 A lam eda Ave., A s to ria , Ore.

kuiden työväen palkkakysymyk­
sen on ratkaissut hallituksen 
laivarakennustyöläisten työ)- ja 
palkkausoloja tarkistava asian­
omainen lautakunta, sekä tulee 
ratkaisupäätös julaistavaksi mie­
hille laivatelakoilla ehkä syys­
kuun 3 päivänä. Täällä saatet- 
tanee päätös antaa tiedoksi heti 
kun se on on postitse lähetetty 
asianomaisille telakoiden isännil­
le. Palkanylennystä annetaan 
settraavan kuuden kuukauden a- 
iaksi. Lautakunnan jäsenet ovat 
jättäneet presidentti W ilsonille 
am m attitaitoisten mekanikkojen 
".ystävällisen vaatimuksen" pal­
kan ylentämisestä $1.00 tunnilta. 
Lautakffhta haluaa presidentiltä 
tietoa siitä kuinka pitkälle pal- 
kanvlennvksessä presidentti sal­
lii mentävän.

- t

MtefhH

C. F. Hendrickson, President. J. M. Anderson, Cashier.
C. G. Palmberg, Vice Pres’t. J. E. Roman, Asst. Cash.

Chas. Wlrkkala. Asst. Cash.

Scandinavian-A merican
BANK

HARJOTTAA YLEISTÄ 
PANKKILIIKETTÄ. A S T O R IA , O R EG O N

nittmagui:tx»»K»»aaa
r

Lukekaa tämä!
Uusi bonkalo talo, jossa on 5 huonetta  ja  keittiö , m yydään heti 

hyvillä m aksuehdoilla. Talo sija itsee  U niontm vnissa hyvällä pa i­
kalla. Lähem piä tie to ja  an taa  joka ilta  klo 7—9 S. S. Klubin ta ­
lolla 264 Taylor Ave. — E. JÄÄSKELÄINEN.

NUX RAUTAPILLERIT
Ihm eellinen lääke yleiseen heikon- 

tum iseen ja  väsyneeseen tun teeseen : 
alakuloisuus, pahat unet, herm ostu­
m inen. huono ruokahalu, heikko ruu ­
ansulatus, um pitauti, pahanhajuinen 
henki, paha maku suussa, pään tau ti. 
Nux R autapilleri ^y lösraken taa voi­
m aa ja  elinvoim aa.

Nux R autapilleri on varm asti ta a t­
tu. Täydellinen tyydytys. Ellei, niin 
sa a tte  rahanne takasin . Nux Rauta- 
pilleri on ylöspantu lasipurkkiin  100 
m arjaa  purkissa, h in ta  $X00 yhden 
kuukauden hoito eli $5.00 6 pulloa, 
kuuden kuukauden hoito.

Saatavana a inoastaan
HELLBERGIN APTEEKISSA 

Astoria, Ore.
• K irjevaihto  voi tapah tua:

Hellberg» Orug Store,
279 W. Bond st., Astoria, Ore.

HUOMAUTUS! T arv itessanne ap 
! teekkialalle  kuuluvaa tavaraa , voitte  
tila ta  n iitä  sam alla osotteella. Mak ! 
san postikulut.
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K O L I A

um»ttu«»»t:t»CTnnm tK»iu»»n»TTK»»:martm«ma

H-1-i-i-H'11111 m  i i- i- iM i i m
t  DR. E. S. HAMEL $ 
t Hammaslääkäri ja i  
f  Radiography i
+  Young Bldg. 14th St. &  Com’1. 4  
+  Puhelin 1158 4
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Ruokatalo
m yytävänä

loka s ija itsee  hyvällä likiepaikall
‘ M yydään hyvillä m aksuehdoilla. •
. Lähem piä tie to ja  saa a llek irjo ttanei
ta. — ANTTI SAARI, 261 T a y lo r i

ASTORIA. OREGO

Tehkää ostoksenne niit 
ta liikkeistä, jotka il 
mottavat tässä lehdess


